

少女欲跳26楼殉情 警方吟诗将其救下

21日晚10时,成都一少女为情所困爬上26楼顶坐在遮雨篷上欲自杀。在警方2个多小时的周旋下,谈判专家借助吟诵普希金诗歌“假如生活把你欺骗……”一举将该少女救下。

再走近一步我就跳……

21日晚10时,记者接到报料,宏济路某小区电梯公寓楼顶,有一少女要跳楼!10时12分,记者赶到现场后一名消防官兵告诉记者少女在26楼。

在楼顶,顺着民警手指的方向,记者心跳几乎停顿:一个瘦小的少女,背对着众人,就坐在顶楼一尺宽的遮雨篷上,双脚悬空,脚底对着深渊般的楼底。

记者隐约看见,少女大约十几岁,背对众人,平视前方,面无表情。以她为圆心,是一个半径十米的“无人区”,只有警方身材高大的谈判专家蹲在她身后,然而,他们中间却隔着一人高的栏杆。民警小声地告诉记者,少女和谈判专家保持这个姿势已经一个多小时了。

“跳下去,就对了。”黑暗中,少女突然幽幽地说,“再走近一步我就跳。”

谈判声伴随风声徐徐传来,“你要见男朋友?我叫他来,好不好?就等几分钟……”谈判专家蹲在少女身后,轻声说。少女不为所动。

10分钟后,“叔叔绝不骗你,骗得了一次,骗不了两次,你说是不是?他在路上了。”谈判专家依旧蹲着,不敢有任何动作。少女如同雕像……

20分钟后,“你男朋友到楼下!马上就上来看你。”少女肩膀动了动,有了反应!谈判专家突然向身后比划了一个复杂的手势,大意是“寻找女性配合谈判”。

又过了3分钟,心细胆大的小区物管主任唐大姐被推荐为女性谈判者,她在谈判专家指导下和少女进行沟通。

警方找来少女男友

经过了解,少女叫小英,年龄18岁左右,因与男友发生感情风波,所以准备跳楼轻生。派出所民警分析,小英未采取进一步过激行为是因为想见男友,警方便抓紧联系她的男友。

很快,警方找来了小英的男友,并火速将他送到楼顶。民警第一件事就是冲上去捂住小伙子的嘴,把他拉进“临时救援指挥部”,并面授机宜。

在另一边,唐大姐配合着谈判专家,以小英男友单位领导的身份进行劝说。小英却突然号啕大哭,用纤细颤抖的嗓音,连珠炮似的痛斥着男友。

小英已经在遮雨篷上坐了两个小时,心理松懈也产生了副作用!突然,让人心惊胆战的一幕出现了:小英显得异常激动,号啕大哭,双脚晃动起来。

此时,两名110巡警摘下警帽,迅速弯腰一字排开,摆出了百米冲刺姿势。他们决定在不得已时,飞身扑救人!

此刻,头顶忽然有飞机划过,发出巨大的响声。“快!衣服!”谈判专家用飞机声音

做掩护,向小英男友低声喊。这边,小英男友迅速脱下外套,卷成一团,扔了过去。

巡警也趁着飞机的轰鸣声,猫腰前行。但是小英似乎察觉到了什么,突然向后张望!说时迟,那时快,谈判专家迅速举起外套——“看,你男朋友来了!”

小英的目光不由自主地转向外套,而这件外套也成功掩护了巡警的行动。可是飞机很快远行,巡警前行的脚步声失去了“掩护”。看见男友的外套后,小英挣扎着在夜风中缓缓站立起来,大家的心揪得更紧了,难道……

假如生活把你欺骗……

唐大姐立即缓步上前,把矿泉水瓶放在栏杆下,轻声说道:“喝……喝点水吧。”小英迅速抓起水瓶,勉强咽了两口,哭声渐弱,开始反手抓着栏杆,向遮雨篷边缘移动。

“穿上衣服吧,好冷。”谈判专家迅速挪到另一边,并举起她男友的外套,但小英却向另一边移去。谈判专家趁机接近小英,两人近在咫尺。

小英握住外套并站住脚步,谈判专家立即收手,顺手一指:“你看,他就在那边!”

小英顺着手指方向,以一个极不自然的姿势将头转向众人,谈判专家捕捉到了这个动作,敏锐地察觉到小英是在用目光搜寻男友。这可能是最后的机会!

小英已经在遮雨篷上呆了两个半小时!她男友可以“出场”了,这是营救的最佳时机!

谈判专家呼唤出小英的男友,“假如生活把你欺骗……”谈判专家忽然用一种嘶哑而苍凉的声音,吟诵起来。

“请不要悲伤……”谈判专家继续低声吟诵,小英转过身来,紧抓着栏杆,看着谈判专家和向自己走来的男友。

“请相信……”谈判专家和唐大姐慢慢站起身来,盯住小英,而小英似乎听得入神。

男友走到了3米远的地方。“幸福的日子,很快就会来临!”谈判专家缓缓伸出左手,举起外套。男友缓缓抓起外套,走到离小英1米远的地方!透过栏杆,他缓缓把外套披到小英肩上,并突然伸手,紧紧抱住了女友的腰!

“爱也许不能征服一切,但它依旧可以征服死亡……”谈判专家喃喃吟诵,随即长舒一口气,瘫倒在地。

据《成都晚报》

相关链接

假如生活把你欺骗

普希金

假如生活把你欺骗,
不要悲伤,不要恼火,
愁苦的日子要心平气和:

要相信欢乐已为时不远。
心的跳动是为了未来的日子,
而今日的心却常常充满忧郁:
一切如过眼烟云,转瞬即逝;
而那逝去的将令人倍感珍惜。

同是普通人,差距咋那么大呢

他,让别人开心
长相酷似“憨豆先生”常被索签名



长沙市民谭自周



“憨豆先生”

粗长的眉,高耸的鼻,圆溜溜的双眼,再加上搞怪夸张的表情,举手投足都酷似英国喜剧电影里的“憨豆先生”,42岁的长沙市民谭自周经常被拉着手要签名。正如谭的老婆易女士所言,他性格才真的像“憨豆”;“有一点笨拙,有一点幼稚,

是我们全家的开心果。”22日,面对记者的相机,“憨豆先生”不停地做着各种可爱的表情,翘着屁股乐颠乐颠地从一个房间跑到另一个房间,我们给逗乐了,一旁的妻子则笑出了眼泪。

据《潇湘晨报》

她,让别人痛苦 为报复前男友与其儿子谈恋爱

当儿子的女友出现在面前时,期待已久、打扮一新的田立军(化名)突然僵住了脸上灿烂的笑容,一场噩梦在白天上演了。未来的儿媳虽笑着,但眼睛里夹杂着敌意和快感。“当时,我就知道,最隐私的东西要暴露了。”在大连徐医生心理工作室,田立军因为痛苦,面部表情已经扭曲。

儿子带回家的女友此前与田立军有过情感纠葛。田立军说:“我媳妇去世多年,我做点生意,手头挺宽裕,经常出入应酬场合。去年,我认识了那个女孩,小我20多岁。也不知道为什么,我竟然与她碰撞出了火花,而且一发不可收拾,自己就好像中了邪似的。大概过了半年吧,新鲜劲儿一过,我慢慢冷静下来,认为这种情感一旦维持下去,最终结果可能是悲惨的,而且自己的所作所为也是对年轻的她的不负责任。有了这个考虑之后,我慢慢疏远了她,并赔偿了一笔钱给她。可是,没想到她竟然认为我欺骗她的感情,虽收下了赔偿,但却很不屑。”

更让田立军没想到的是,她竟采用了这样的方式进行报复。“当我儿子告诉我,他谈恋爱的时候,看着他幸福的笑容,我这个做父亲的真是高兴,天天盼着看未来儿媳的一面,结果这一见竟是噩梦的开始。”

无奈之下,田立军只好硬着头皮向儿子负荆请罪。“我儿子当时就傻了。这件事情已经过去半个月了,他不和我说话,眼神特别冷漠。而我更是不敢面对儿子,我的一时糊涂竟然造成了这么一个结果。那个女孩知道我负荆请罪之后,已经消失得无影无踪了。”此时的田立军已经没心思怨恨那个女孩,他现在最想做的是,就是请心理医生给儿子疗伤:“这可是一生的伤疤呀。”

据《新商报》

她,让别人感动 女孩舍身救男友被轿车撞死

一对年轻的情侣周末逛街,过马路时不慎被疾驰轿车撞飞,肇事司机逃离现场。记者23日晨从医院获悉,女孩不幸身亡。受伤的男孩哭诉道:“她是为了救我才送命的啊!”

被撞情侣来自河南安阳,死者姓司,今年19岁;受伤男孩18岁,姓刘。据小刘介绍,他们刚来青岛没多久,都在青岛打工。22日,小刘和女友趁周末结伴外出游玩,下午1时许,两人走出第一海水浴场,准备到汇泉广场转转,就在过马路的时候,一辆轿车突然从他们左侧窜出,猛地就向他们撞来,两人躲闪不及……就在这一瞬间,女友小司一个箭步迈上前,背对急驶而来的轿车紧紧地抱住了小刘……

“被车撞飞后我什

么都不知道了,醒来后就已经在医院里了。”小刘说,他被当场撞昏过去,但由于女友的紧急保护,他幸免于难,身上仅局部擦伤,且有轻微脑震荡。目击者称肇事车为一辆别克轿车,事发后未作停留便逃离现场。

两人被送往医院后,医生赶紧对伤势较重的司某展开抢救,但已回天无力。司某的家人接到医院通知后于22日晚11时许从河南安阳赶到青医附院。目前警方已抓获肇事司机。

据《青岛晚报》

80岁婆婆玩“劈叉”



双腿前后分开,顺势滑下去,再把头贴向脚尖,整个人变成一个“一”字。白发苍苍的刘婆婆轻松完成了这个高难度动作。接着,她还做了高压腿和仰卧起坐等动作,一样轻松自如。

今年80岁的刘秀英婆婆,是武汉总医院的退休职工,家住武汉青山区125街坊。22日,刘婆婆介绍,她59岁那年突发中风,出院后右胳膊时常不听使唤。此后,她开始锻炼身体,以配合康复治疗。近20年来,刘婆婆每天散步,一逛就是四五公里。她还开辟了一块小菜地,种菜、锻炼身体在其中。没多久,她发现身体柔韧性越来越好,能轻松“劈叉”,中风的后遗症也没了。“坚持锻炼令我的身体特别好,十几年来连感冒都没得过。”刘婆婆笑着说。

据《楚天都市报》

家长会按学生成绩排座引争议

这两天,重庆荣昌县的李佳等人被一次家长会弄得闷闷不乐——开家长会时,班主任按学生成绩高低编排座位,家长坐在孩子的座位上,一眼就能看出哪位孩子成绩好,哪位孩子成绩差。因为孩子成绩不好,李佳等家长感到脸上无光。

家长: 如此安排伤害差生自尊

李佳的孩子是该县昌元初级中学初三(2)班学生。20日上午,接到通知,李佳应邀参加家长会,开会地点是该班所在教室。入教室后,班主任雷老师招呼每位学生家长对应坐在自己孩子的座位上。“雷老师透露,座位是按学生成绩编排的。选择座位后,再安排30名以后的学生。”听了雷老师的解释,坐在后面的李佳顿觉颜面扫地,“感觉低人一等”。

孩子成绩不好的杨胜利和李佳有同感,他说,家长会开了两小时,他一直不敢抬头看班主任,也不敢看坐在前面的家长。“会议一结束,我像做贼一样逃出了教室。”杨胜利

叹息:“老师如此歧视差生,只怨孩子学习不用功。”

李佳等人担心,班主任如此安排座位,会伤害差生的自尊,使其破罐破摔。

老师: 激励差生使其不断努力

“这样安排,是想做个尝试。”初三(2)班班主任雷老师称,此次调整学生座位,是以国庆长假后月考成绩为依据。她说,该校同年级其他班,从初一起就按学生成绩编排座位至今。此前,她所在的班是按一帮一(一名优生配一名差生)的原则编排座位,差生座位都编排得较好,引起部分中等生不满,但全班学习成绩整体提高很大。

雷老师认为,按成绩高低编排座位,好处在于能激励成绩差的学生,使其不断努力。让家长坐孩子的座位,也是以此激发家长回家管好孩子的学习。她承认,如此编排座位的确引起少数学生和家家长不满。

专家:
这种办法是一把双刃剑
市社科院社会学所副

所长钟瑶琦认为,班主任以成绩高低编排学生座位的方法,只要度把握得好,没什么不妥。她说,这种方法与老师给优生发奖状、发红花和评先进没多大区别,都是为了刺激学生,便于学生充分发挥潜力。但班主任这种对座位的编排方法是把双刃剑,应对班上学生的身高、视力等进行全面考虑,只要做到这点,就不存在对自尊心有伤害一说。

对此,主城一重点中学的王老师持不同看法。王老师认为,按成绩高低编排座位的做法既伤学生又伤家长。她说,激励学生的方法有很多种,分数不是衡量一个学生是否优秀的唯一方法。以成绩为标准,将座位分为三六九等的做法,势必对差生造成一定的心理压力,以致让差生产生自卑心理。长此以往,怎能令全班学生心智健全?怎能提高学生的综合素质?“这种方法与多年来提倡的素质教育完全相违背。”(家长名均为化名)

据《重庆晚报》

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出三种微波 能穿透墙壁 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m²范围
无需药物 对人无害
咨询 025-52213837
经销 太平南路539号东

北参茸
苏州康诚 无锡松龄堂
常州新丰 泰州生源
南通遂生堂 徐州一乐
连云港华联 盐城毓龙
宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

专治“甲亢”好、准、快

随着现代医学对甲亢病研究不断的深入,甲亢病的机理和病因探索从模糊到清晰,由表面到本质的突破,终于建立了科学完整的“甲亢免疫基因疗法”,开创了当今甲亢治疗的全新时代。

该疗法无需手术,能快速彻底消除甲状腺功能亢进(甲亢),甲状腺瘤,甲状腺肿大、结节、甲亢性心脏病、囊肿等症,经三周治疗后,症状明显改善;一至二个疗程左右,能使甲亢患者康复。基因疗法治疗“甲亢”是国际领先高科技方法,给众多患者解除了终身服药的痛苦。

南京京华医院
■诊疗科目:内科
■甲亢病咨询电话:
025-84409045
■长期由上海专家亲诊。
(总)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号

专治**疤痕**
由上海著名疤痕科专家姚主任亲诊
引进意大利最新高能数码祛疤仪,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除**腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣、疣**,无痛苦费用低,随治随走。治疗费优惠50%。
电话:025-83343312 节假日不休!
南京市中山北路253号广济疤痕科(鼓楼中医院新五楼)